



телекино НЕДЕЛЯ



17

9 февраля 2008 года

Программа
телевидения
11-17 февраляПЛЮС
РЕКЛАМНОЕ
ПРИЛОЖЕНИЕ

Вячеслав ТИХОНОВ
вчера отметил 80-летие

↙ стр. 18

ФОТО ИТАРТАСС

СМОТРИТЕ
НА КАНАЛЕ
«ТВ-ЦЕНТР»

Троянский энтузиаст археологии

С 18 ФЕВРАЛЯ на канале «ТВ Центр» начинается показ восьмисерийного детективно-приключенческого фильма «Золото Трои. Всемирная коллекция древностей Генриха Шлимана».

До археолога-самоучки и великого авантюриста голливудские режиссеры добиться не успели. А зря! Теперь лавры первооткрывателей Шлимана на экране достанутся питерскому режиссеру и продюсеру Игорю Каленову.

Удивительно, но факт: невероятная жизнь ученого-археолога Генриха Шлимана, полная загадок, тайн, невероятных открытий, до сих пор не нашла отражения в игровом кино. Никто до сих пор не додумался снять о нем фильм. А ведь такую уникальную судьбу надо еще поискать...

Энтузиаст археологии Генрих Шлиман ищет гомеровскую Трою. Его затея выглядит нелепой для скептиков, они считают Трою поэтической выдумкой. Жадные чиновники, грозные разбойники, коварные завистники из мира науки пытаются помешать археологу. Но вера в удачу, упорство и помощь друзей ведут Шлимана к победе.

Всемирную известность Генриху Шлиману принесли не только его потрясающие находки в легендарной Трое, но и его собственный талант промоутера. Это, пожалуй, первый археолог, который на формирование общественного мнения о своей персоне тратил не меньше усилий, чем на собственно научные изыскания, и зачастую рассказывал публике о вымышленных приключениях и подвигах.

Может, поэтому авторы фильма дали волю своей фантазии и щедро перемешали придуманные истории с реальными историческими фактами. В результате получилось потрясающее авантюрно-детективно-приключенческое зрелище на грани смешения стилей «Индианы Джонса» и «Турецкого гамбита».

